
H. J. Korsch: Physik mit 2 × 2 Matrizen

Errata (16.05.2023)

S. 237, Gleichung (10.29): 32
π2 s −→ 32

π2 s
2 , 218

36π3 s −→ 218

36π3 s
4

S. 255, Gleichung (10.130) soll lauten:
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S. 255, zweite Zeile nach Gl.(10.130): ändern in Ω =
(−ω0 −ω−
ω+ ω0

)
S. 255, Gleichung (10.133): der erste Produktfaktor muss lauten ec
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S. 265, Gleichung (10.173): hier sollte stehen

F̂ (t)|ψα(t)⟩ = Û(t+ T, t)|ψα(t)⟩ = |ψα(t+ T )⟩ = e−iϵαT/ℏ|ψα(t)⟩ ,

S. 276, Gl. (11.42): ⟨|vm| −→ ⟨vm|

S. 278, dritte Zeile von unten: aus −→ auf

S. 280, dritte Zeile vor Gl.(11.54) : H = SN −→ H = S+N

S.283, Gleichung (11.69): hier sollt stehen iψ̇∗
j = − ∂H

∂ψj
.
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